

女白领代购店里连伸贼手

嫌犯手头拮据却喜欢购物,盗走13000余元首饰化妆品被抓

□半岛记者 孙桂东 报道

本报10月9日讯 日前,一店主来到香港中路派出所报案称,她位于江西路的一家代购店内的高档首饰及化妆品接连被盗,损失达13000余元。店主通过店内监控发现是同一女子所为。接到报警后,香港中路派出所会同市南刑警大队迅速立案展开侦查。

民警通过询问店主及调取店内监控,发现自8月下旬以来,一位戴着帽子、拿着包的女子多次出现在该店,每次都是徘徊很久,最终选了一件小物件后匆匆离去。民警调取周边社会面监

控,一路追踪嫌疑人的行踪。通过查看监控、摸排走访,民警最终确认了嫌疑人的住址。

10月5日,民警在嫌疑人位于徐州路的住处附近堵控时,将刚从地铁站出来的嫌疑人抓获,并带至香港中路派出所接受调查。

经审问,盗窃嫌疑人杜某(女,30岁,青岛人)在市南区一外贸公司工作。杜某平时喜欢逛街购物,8月下旬的一天她来到江西路一家代购店内。看到店内只有一名店员,而且正在低头玩手机,杜某就趁其不注意将货架上一个

Tiffany的首饰偷走并放入自己的包内匆匆离开。因手头拮据,马上又要交房租,杜某就将偷来的首饰卖了4000余元。尝到甜头的她,9月初又回到该店冒充购物者,并再次趁店员不注意,盗窃了一条Tiffany的项链和一个SK2眼霜后离开,并将这些偷来的东西转手卖了3000余元。9月21日,没有护肤品用的杜某来到该店,盗窃SK2面膜、雪花秀面霜、CL口红等化妆品后离去。杜某对自己的盗窃事实供认不讳,目前杜某因盗窃罪被市南警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

网上发帖找代购 被骗走8000元

□半岛记者 孙桂东 报道

本报10月9日讯 日前,一女子来到八大湖派出所报案,她在网上发布了一条求购日本化妆品帖子,一网友称自己是代购,还将自己的工作环境、身份证照片发给女子。女子见网友有正当职业,并且对日本化妆品也很了解,就给网友转账8215元用于代购化妆品。事后,女子发现该网友有很多破绽,便向网友索要这8000余元。但网友一直推托敷衍,女子无奈报警。

通过询问受害人民警得知,嫌疑人曾发给受害人一张自己的身份证照片。民警根据身份证上的信息,初步锁定了诈骗嫌疑人。为落实嫌疑人具体位置,民警专程来到安徽省,通过走访、摸排确定了嫌疑人家庭住址。10月4日上午,民警在嫌疑人的住址附近进行堵控,将刚准备出门的嫌疑人抓获。

经审问,诈骗嫌疑人郭某(男,21岁,安徽人)今年刚在当地找到一份工作。郭某平时喜欢浏览网页,刚好看到受害人在网上发布的一条求购日本化妆品的帖子。因刚工作,郭某手头非常拮据,并且欠了一些钱,于是就想到冒充代购进行诈骗。嫌疑人郭某对自己网络诈骗事实供认不讳,目前郭某已被押解回青岛,案件正在进一步审理中。

发放小卡片招揽客人,持电棍实施敲诈勒索、抢劫

城阳“仙人跳”团伙被一锅端

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 栾云海 报道

本报10月9日讯 10月9日,半岛记者从城阳警方获悉,近日,城阳公安经过连续作战,成功打掉一“仙人跳”抢劫团伙,该团伙以发放小卡片招揽客人为饵,后持电棍等作案工具通过恐吓、威胁等暴力方式敲诈勒索,甚至实施抢劫,利用这种手段该团伙先后作案多起,涉案金额近十万元。

自今年8月份以来,城阳辖区各派

出所陆续接到报案:在城阳区多家酒店及公寓内,有人因提供上门服务被敲诈,有的没有接受服务,也遭遇抢劫。

通过大量视频侦查,民警发现多起案件具有串并条件,可初步确定为同一伙犯罪嫌疑人交叉作案。9月28日凌晨,城阳派出所125巡逻车巡逻至辖区一酒店公寓时,民警发现路边停着一辆白色面包车很可疑,对车上的三名男子依法盘问,并对车内物品进行搜查。经检查,发现车内的几个黄色箱子里装有

成捆的招嫖卡片,民警还搜出一把电棍。

三名男子对发放招嫖卡片并恐吓、威胁客人索要钱财的犯罪行为供认不讳,民警顺藤摸瓜,迅速锁定了该团伙的核心人物杨某,当日将其捉拿归案。经查,2019年8月以来,犯罪嫌疑人杨某组织“仙人跳”团伙先后多次作案,进行敲诈勒索,甚至实施抢劫。目前,四名犯罪嫌疑人已被城阳警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

和孩子一起发现“青岛最美海岸线”

7组家庭的国庆三盛游学体验,拓展活动考验勇气与协作

10月1日~10月2日,半岛都市报房产全媒体中心与青岛海上置业有限公司合作举办一次精彩的“十一游学 发现青岛最美海岸线”活动。此次活动为时2天,地点为即墨温泉镇三盛国际海岸。此次活动招募一发起,就吸引了20多组家庭报名参加,因为名额有限,报名迅速截止。我们从中随机选取了7组家庭,于10月1日一同入住三盛国际海岸,体验精彩纷呈的篝火晚会、海钓、智勇攀岩、水上皮划艇、创意DIY等活动。

投放蟹笼点燃篝火 孩子们迫不及待了

10月1日下午,7组家庭乘坐大巴来到即墨温泉镇三盛国际海岸,入住三盛国际海岸会所。会所是三盛国际海岸相关配套的一部分,可以提供酒店住宿以及餐饮等服务,大家都带了游泳衣和救生圈,为到酒店游泳做准备,可以说是有备而来。有两组家庭在随机分房的过程中,分到了带景观有阳台的房间,孩子们高兴得不得了。

入住当天,工作人员带领大家参观了三盛国际海岸的样板间,了解了整个项目的规划。作为温泉片区的低密、海景住宅的代表,三盛国际海岸在配套方面下了功夫,项目以3个亿的精工设计为小区进行了居住体验升级:打造出一万平米的高端会所、3万平米西班牙风格的滨海商业街,2000平米的拓展基地,更在项目东侧临海处打造了1公里长的滨河木栈道,为业主提供了更好的居住体验。让业主近距离感受美宅、



密林与海景的多重感受。尤其是滨河木栈道,孩子们一到这里就高兴地手舞足蹈,迫不及待想要去钓鱼。

而当天晚上,拓展活动的教练带领大家到滨河投放蟹笼,并点燃篝火,举行了篝火晚会。这两项活动,对于孩子们来说,都是十分新奇的体验。蟹笼里放上鱼做饵料,投放在滨河里,然后绑好绳子,运气好的话,第二天就会有梭子蟹爬进去。

智勇攀岩水上竹筏 考验胆识与协作力

10月2日上午,由专业的教练带领大家开始了智勇攀岩体验。攀岩运动有“岩壁芭蕾”、“峭壁上的艺术体操”等美称,由登山运动衍生而来,富有很强的技巧性、冒险性,是极限运动中的一个重要项目,十分流行。孩子们平时接触这项活动的机会并不多,教练将大家分成了两个队进行竞技,制作队旗喊出口号。攀岩特别考验人的勇气以及力量,孩子们平时接触这项运动的机会并不多,但无论是男孩还是女孩,都表现出了惊人的勇气和胆量。整个攀岩高度约为10米左右,其中表现最好的男孩爬到了9米左右。

10月2日下午的活动是水上项目,三盛国际海岸的河道直通大海,水上项目优势得天独厚。两组队伍在教练的指导下,亲手制作了竹筏。因为竹筏最后要下水,且要乘坐4个人,所以每个人都学习得特别认真,孩子们也纷纷来帮忙,学习如何打结。

现场没有人真正体验过乘坐竹筏这么“野性”的活动,所以大家都很期待又很兴奋。本以为孩子们会胆怯,没想到最积极的就是他们。每个竹筏乘坐两名家长和两个孩子,骑坐在竹筏捆绑的泡沫上,双腿浸泡在水里,动力全靠手上的桨。在听教练讲解了一系列的方法之后,大家胆子也越来越大,因为这种体验真的太独特了,孩子们久久不愿意下来。现场一位家长说,“这下回家作文有得写了!”

在体验过竹筏之后,孩子们还感受了皮划艇。水上活动结束后,每个人都亲手制作了蛋糕,庆祝新中国70岁生日。在家长们的朋友圈里,纷纷留下了孩子们最欢乐的笑脸。7组家庭也对三盛国际海岸所提供的丰富体验,表示感谢。

三盛国际海岸位于即墨温泉镇北10平方公里领海新城,项目涵盖别墅、叠拼、洋房、高层、商业、会所、生态农场等,总占地面积约805亩,总建筑面积64万平方米,绿化率达35%,容积率1.2。项目分6期开发,建筑形态涵盖洋房、叠拼、联排、独栋等,目前在售的是项目三期,其中高层价格均价为13500元/平方米、洋房均价为17500元/平方米,高层赠送车位。

冯晶